




[Fecha]
[Nombre del padre/tutor]
[Dirección]
[Ciudad, Estado, Código postal]

Estimada(o) Sra./Sr. [apellido del padre/madre]:

[bookmark: _GoBack]Su estudiante, [nombre del estudiante], está actualmente inscrito en el curso de Ciencias de la Familia y del Consumidor, [nombre del curso]. La Educación de Ciencias de la Familia y del Consumidor prepara a los estudiantes para la vida familiar y laboral y los ayuda a aprender a equilibrar sus roles y responsabilidades. Este curso ayudará a su hijo(a) a aprender sobre [nutrición, preparación básica de alimentos, opciones de carrera, habilidades del mundo real, economía y administración, relaciones familiares, desarrollo infantil], así como la toma de decisiones, la comunicación, el equilibrio de trabajo-vida y más.

El desarrollo del liderazgo es una parte importante del plan de estudios de Ciencias de la Familia y del Consumidor, porque los jóvenes necesitan habilidades de liderazgo para tener éxito en el lugar de trabajo y en el hogar. Como estudiante en [nombre del curso], su estudiante participará en un capítulo de Familia, Carrera y Líderes de la Comunidad de América (FCCLA). FCCLA hace líderes para familias saludables, carreras exitosas y comunidades fuertes. Es una organización estudiantil nacional dinámica y efectiva que ayuda a hombres y mujeres jóvenes a convertirse en líderes y abordar importantes asuntos personales, familiares, laborales y sociales a través de la Educación de Ciencias de la Familia y del Consumidor.

Todos los estudiantes en [nombre del curso] participarán en proyectos de capítulos de FCCLA. Muchas de estas actividades también llevarán a los estudiantes más allá del aula a través de tareas y/o proyectos de servicio en la comunidad. Estos proyectos y actividades son una parte importante de la experiencia de aprendizaje total de su estudiante. Se incentivará a su estudiante a pagar las cuotas y convertirse en miembro afiliado(a) de FCCLA.

Pagar las cuotas abre una amplia variedad de oportunidades y ofrece el orgullo de pertenecer a una organización nacional importante. Las oportunidades y ventajas de FCCLA incluyen desarrollo de liderazgo, servicio comunitario, reconocimiento, oportunidades de becas, viajes y aprendizaje ampliado. En el pasado, los miembros del capítulo FCCLA de nuestra escuela [sirvieron como oficiales estatales, ganaron numerosos premios y asistieron a reuniones estatales y nacionales]. Estas experiencias ampliaron las oportunidades de aprendizaje en la escuela de los estudiantes, y estamos encantados de poder ofrecer beneficios similares a su hijo(a).

Creo que FCCLA puede ser beneficioso para cada estudiante. Los estudiantes de [Nombre del curso] [se les ha pedido/están trabajando] para [pagar/recaudar] la cuota de [$ x] antes del [fecha]. Por favor, apoye los esfuerzos de su estudiante en esta área.

Si tiene alguna pregunta sobre el programa, no dude en llamarme al [número de teléfono]. Espero que tengamos oportunidades futuras para hablar y trabajar juntos para apoyar el éxito escolar, familiar, profesional y comunitario de su hijo(a).

Sinceramente,

[firma]

[nombre]
Profesor(a) de Ciencias de la Familia y del Consumidor
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